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Oběžník č. 3/2022 ze dne 1. duben 2022 
 
13/22 Martin Havlíček (114332), RC Sparta Praha. Dne 24.3.2022 dočasně vykázán za 

úmyslnou hru proti pravidlům – nedodržení vzdálenosti 10 m v blízkosti brankoviště. Druhé 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

14/22 Matěj Čížek (113485), RC Sparta Praha. Dne 24.3.2022 dočasně vykázán za úmyslnou 
hru proti pravidlům – nedodržení vzdálenosti 10 m v blízkosti brankoviště. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

15/22 Kristýna Plevová (114010), RC Tatra Smíchov. Dne 26.3.2022 vyloučena na turnaji MČR 

7s Elitní série 2022 za nebezpečnou hru - nebezpečná skládka. Ve hře, bez zranění. Za 

přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK 
vzala za prokázané, že vyloučená hráčka přetočila soupeřku tak, že skládaná hráčka měla 

nohy nad úrovní ramen a dopadla hlavou na zem z malé výšky. DK zaslala vyjádření s tím, 

že ji celá záležitost mrzí. Hráčka nebyla v posledních 12 měsících trestána. S přihlédnutím 
k výše uvedenému se rozhodla DK udělit trest v jeho spodní části. S ohledem na soutěžní 

kalendář trest zahrnuje dva turnaje MČR žen 7. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 26.3.2022 do 

24.4.2022. 

 
16/22 Kamil Hejda (111052), RC Rakovník. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za opakované 

nevhodné komentování výkonu HR. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

17/22 Jan Smiřický (110163), RC Zlín. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za opakované 

přestupky družstva. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

18/22 Denis Juřík (112780), RC Zlín. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za nesportovní chování. 
První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
19/22 Martin Urbánek (112733), TJS Mariánské Hory. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za 

opakované přestupky družstva. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
20/22 Jiří Kuchař (115020), RC M. Říčany. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

21/22 Michal Kollert (114195), RC Petrovice. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

22/22 Leon Sittek (110668), RC Havířov. Dne 27.3.2022 vyloučen za kopnutí do soupeře. Ve 
hře, bez zraněný. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na tři 

týdny až šest měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč kopl do hlavy soupeře poté, 

co jím byl atakován při čištění rucku. Podle popisu HR oba dopadli na zem a vyloučený hráč 
pohybem nohy-paty od „těla“ odstrčil soupeře silou od sebe se zasažením soupeřova 

obličeje. Atakovaný hráč po ošetření pokračoval ve hře a vyloučený hráč se za své jednání 
po zápase omluvil soupeři, rozhodčímu a projevil lítost. Hráč nebyl v posledních 12 měsících 

trestán. S přihlédnutím k výše uvedenému se rozhodla DK udělit trest v jeho spodní části 
tak, aby s ohledem na soutěžní kalendář zahrnoval tři zápasy. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 9. DŘ - zastavení závodní činnosti od 27.3.2022 do 
24.4.2022. 

 
23/22 Josef Švarc (114771), RA Olymp. Dne 27.3.2022 v utkání Ligy U16 vyloučen za kleknutí 

na trup ležícího hráče. Ve hře, mimo míč, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží 
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trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že 

vyloučený hráč ležícímu hráči v rucku klekl na trup. Podle popisu HR situace nastala po 
skládce a následném rucku, kdy vyloučený hráč přetlačil soupeře mimo míč a pod sebe na 

zem. Vzápětí tomuto hráči ležícímu na boku z výšky svou vahou kleknul jedním kolenem na 

žebra. Atakovaný hráč byl ošetřen a poté pokračoval ve hře. DK obdržela vyjádření od 
vyloučeného hráče, který se touto formou za incident omluvil. Hráč nebyl v posledních 12 

měsících trestán. S přihlédnutím k výše uvedenému se rozhodla DK udělit trest v jeho spodní 
části. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 8. DŘ - zastavení závodní činnosti od 27.3.2022 do 

10.4.2022. 

 
24/22 Jakub Číž (104794), RC Zlín. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou hru – 

skládka za krk. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

25/22 Tomáš Hrnčíř (117613), RC Zlín. Dne 27.3.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou hru – 

skládka za krk. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

 
 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 
opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
 

  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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